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Comisión Nacional de 
Hidrocarburos 

ÓRGANO DE GOBIERNO 

PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 2018 

ACTA 

En la Ciudad de México, siendo las 9:03 horas del día 16 de enero del año 
2018, se reunieron en la sala de juntas de la Comisión Nacional de 
Hidrocarburos, sita en el piso 7 del edificio ubicado en la avenida 
Patriotismo 580, Colonia Nonoalco, Delegación Benito Juárez, C.P. 03700, 
Ciudad de México, el Comisionado Presidente Juan Carlos Zepeda Molina 
y los Comisionados Alma América Porres Luna, Néstor Martínez Romero, 
Sergio Henrivier Pimentel Vargas, Héctor Alberto Acosta Félix, Héctor 
Moreira Rodríguez y Gaspar Franco Hernández, así como la Secretaria 
Ejecutiva Carla Gabriela González Rodríguez, con el objeto de celebrarla 
Primera Sesión Extraordinaria de 2018 del Órgano de Gobierno de la 
Comisión Nacional de Hidrocarburos (CNH). 

Lo anterior, en virtud de la convocatoria emitida por la Secretaria 
Ejecutiva mediante oficio número 220.0011/2018, de fecha 15 de enero 
de 2018, de conformidad con los artículos 10 y 25, fracción II, de la Ley 
de los Órganos Reguladores Coordinados en Materia Energética, así 
como 18, fracción I, inciso d), del Reglamento Interno de la Comisión. La 
sesión tuvo el carácter de Pública. 

A continuación, el Comisionado Presidente preguntó a la Secretaria 
Ejecutiva sobre la existencia de quórum, quien, tras verificarla asistencia, 
respondió que había quórum legal para celebrarla sesión. 

Habiéndose verificado el quórum, el Comisionado Presidente declaró 
instalada la sesión y se sometió a consideración del Órgano de Gobierno 
el Orden del Día, en los siguientes términos: 
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Orden del Día 

I.-Aprobación del Orden del Día 

II.- Asuntos para autorización 

11.1 Modificación a las Bases de la Licitación CNH-R03-L01/2017, correspondiente a 

la Primera Convocatoria de la Ronda 3. 

II.- Asuntos para autorización 

11.1 Modificación a las Bases de la licitación 
CNH-R03-L01/2017, correspondiente a la 

Primera Convocatoria de la Ronda 3. 

En desahogo de este punto del Orden del Día, con la venia del 
Comisionado Presidente, la Secretaria Ejecutiva dio la palabra al 
licenciado Martín Álvarez Magaña, Titular de la Unidad Jurídica. 

La presentación y los comentarios sobre el tema, se desarrollaron en los 
términos que a continuación se transcriben: 

~ 

"COMISIONADO PRESIDENTE JUAN CARLOS ZEPEDA MOLINA.- Abogado, 
adelante. 

TITULAR DE LA UNIDAD JURÍDICA, LICENCIADO MARTÍN ÁLVAREZ 
MAGAÑA.- Muchas gracias. Comisionados, muy buenos días. Con relación 
a la licitación CNH-R03-L01/2017, relacionada con Contratos de Producción 
Compartida para la Exploración y Extracción de Hidrocarburos en áreas 
contractuales de aguas someras, en 35 áreas contractuales, el Comité de 
Licitación somete a su consideración ajustes al calendario de la licitación. 
Esto sin modificar el acto de presentación y apertura de propuestas 
previsto para el 27 de marzo. Esto deriva de solicitudes de aclaración y 
sugerencias que hicieron los interesados. Y hago de su conocimiento que 
toda la semana pasada y el día de ayer han estado llegando solicitudes. 
Estas solicitudes de acceso al cuarto de datos y solicitudes de aclaración 
que hicieron los interesados es con el propósito de tener más tiempo de 
analizar la información que está disponible y poder obtener la licencia que 
ellos requieren. Más menos se está moviendo una semana en algunas 
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fechas para dar mayor oportunidad a la industria de tener acceso e 
inscribirse a la licitación. Si me lo permiten, le pediría a la Directora General 
de Licitaciones Ernestina Pombo que nos diga cómo quedarían las fechas. 

COMISIONADO PRESIDENTE JUAN CARLOS ZEPEDA MOLINA.- Adelante 
abogada. 

DIRECTORA GENERAL DE LICITACIONES, LICENCIADA ERNESTINA POMBO 
HERNÁNDEZ.- Buenos días Comisionados. Las modificaciones que se 
proponen al calendario es respecto al periodo para solicitar el acceso a la 
información al cuarto de datos del 16 al 26 de enero. El periodo para pagar 
inscripción y solicitar cita para precalificación en lugar de cerrar el 19 de 
enero sería el 26 de enero. Derivado de eso se modifican los siguientes 
periodos. Respecto a la recepción de documentos de precalificación del 
primero de febrero al 6 de febrero. La precalificación, que es la revisión de 
los documentos por parte del Comité Licitatorio, del 7 de febrero al 2 de 
marzo. La publicación de lista de interesados precalificados y publicación 
final de bases y contrato el 5 de marzo de 2018. Y el periodo para solicitar 
autorización a la convocante para la conformación de licitantes del 7 al 13 
de marzo, con la fecha límite para resolver dicha conformación el 22 de 
marzo de 2018, quedando como comentaba el licenciado Martín Álvarez el 
acto de presentación y apertura de propuestas el 27 de marzo de 2018. 

COMISIONADO PRESIDENTE JUAN CARLOS ZEPEDA MOLINA.- Muchas 
gracias abogada. Colegas Comisionados, está a su consideración. 
Comisionado Acosta. 

COMISIONADO HÉCTOR ALBERTO AGOSTA FÉLIX.- Gracias Presidente. Sólo 

una pregunta. Cuándo es la última fecha para modificar la convocatoria 
definitiva?Alas bases más bien, definitiva esa no se mueve, zverdad? 

TITULAR DE LA UNIDAD JURÍDICA, LICENCIADO MARTÍN ÁLVAREZ 
MAGAÑA.- Esa sería/quedaría exactamente igual de la publicación de lista 
de interesados precalificados: 5 de marzo. 

COMISIONADO HÉCTOR ALBERTO AGOSTA FÉLIX.- El 5 de marzo. 

TITULAR DE LA UNIDAD JURÍDICA, LICENCIADO MARTÍN ÁLVAREZ 

MAGAÑA.- 5 de marzo de 2018. Normalmente siempre publicamos la lista 

de precalificados y versión final de bases y convocatoria. 
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COMISIONADO PRESIDENTE JUAN CARLOS ZEPEDA MOLINA.- zEsa no se 
está modificando?. 

TITULAR DE LA UNIDAD JURÍDICA, LICENCIADO MARTÍN ÁLVAREZ 
MAGAÑA.- Sí, también. Quedarían exactamente igual, quedarían paralelas. 

COMISIONADO HÉCTOR ALBERTO AGOSTA FÉLIX.- Aunque en el listado no 
aparece, zverdad? Que se modifica. 

SECRETARIA EJECUTIVA, LICENCIADA GARLA GABRIELA GONZÁLEZ 
RODRÍGUEZ.- Sí, abajito donde dice publicación de la lista de interesados. 

COMISIONADO PRESIDENTE JUAN CARLOS ZEPEDA MOLINA.- A ver si lo 
pueden proyectar. 

SECRETARIA EJECUTIVA, LICENCIADA GARLA GABRIELA GONZÁLEZ 
RODRÍGUEZ.- En donde señala del 26 de febrero. 

TITULAR DE LA UNIDAD JURÍDICA, LICENCIADO MARTÍN ÁLVAREZ 
MAGAÑA.- Ah, sí está. Exacto. 

COMISIONADO GASPAR FRANCO HERNÁNDEZ.- Es que tu impresión dice 
algo diferente. 

COMISIONADO HÉCTOR ALBERTO AGOSTA FÉLIX.- Sí, sí. La impresión que 
nos pasaron, pero sí viene. 

TITULAR DE LA UNIDAD JURÍDICA, LICENCIADO MARTÍN ÁLVAREZ 
MAGAÑA.- Es exactamente el 5 de marzo. 

COMISIONADO HÉCTOR ALBERTO AGOSTA FÉLIX.- Ok, gracias. 

COMISIONADO PRESIDENTE JUAN CARLOS ZEPEDA MOLINA.- Abogado 
Martín Álvarez. Nos podría actualizar — ya que estamos sobre el terna —
iCuántas empresas se han inscrito o tienen autorización para inscribirse?. 

TITULAR DE LA UNIDAD JURÍDICA, LICENCIADO MARTÍN ÁLVAREZ 
MAGAÑA.- Sí, tenemos al día... 

b 

COMISIONADO PRESIDENTE JUAN CARLOS ZEPEDA MOLINA.- En esta 
estamos, nada más para subrayar, estamos hablando de la licitación no la 
que viene que es ya este 31 de este mes, sino la 3.1, que es la primera 
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licitación de la Ronda Tres (aguas someras) que tiene verificativo. Bueno, 
presentación de ofertas 27 de marzo, Verdad? 

TITULAR DE LA UNIDAD JURÍDICA, LICENCIADO MARTÍN ÁLVAREZ 
MAGAÑA.- Es correcto. 

COMISIONADO PRESIDENTE JUAN CARLOS ZEPEDA MOLINA.- Ok. Entonces 
para esta de marzo, cCuántas empresas han solicitado o tienen ya 
autorización de inscripción? 

TITULAR DE LA UNIDAD JURÍDICA, LICENCIADO MARTÍN ÁLVAREZ 
MAGAÑA.- Tenemos ya un registro de 19 empresas al día de ayer, 19 
empresas autorizadas para inscribirse, y tenemos ya inscritas 14 
compañías. 

COMISIONADO PRESIDENTE JUAN CARLOS ZEPEDA MOLINA.- Muy bien, 
¿Algún otro comentarlo? Secretaria Ejecutiva." 

No habiendo más comentarios, el Órgano de Gobierno, por unanimidad, 
adoptó el siguiente Acuerdo: 

ACUERDO CNH.E.01.001/18 

Con fundamento en los artículos 22, fracciones I, III y XXVII, 

de la Ley de los Órganos Reguladores Coordinados en 

Materia Energética, 17 de las Disposiciones Administrativas 

en Materia de Licitaciones de Contratos para la Exploración 

y Extracción de Hidrocarburos, y 13, fracción I, inciso d., del 

Reglamento Interno de la Comisión Nacional de 

Hidrocarburos, el Órgano de Gobierno, por unanimidad, 

aprobó las modificaciones a las Bases de la Licitación CNH-

R03-L01/2017, correspondiente a la Primera Licitación de 

la Ronda 3 para la adjudicación de Contratos de Producción 

Compartida para la Exploración y Extracción de 

Hidrocarburos en Aguas Someras. 
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Las bases modificadas se deberán publicar en la página 
www. rondasmexico.gob. mx 

No habiendo más asuntos que tratar, siendo las 9:11 horas del día 16 de 

enero de 2018, el Comisionado Presidente dio por terminada la Primera 
Sesión Extraordinaria de 2018 y agradeció a los presentes su asistencia y 
participación. 

La presente acta se firma al final por el Comisionado Presidente y se firma 
y rubrica al margen de todas sus fojas por los demás Comisionados que 
en ella intervinieron, así como por la Secretaria Ejecutiva. 

-/~ 
Juan Carlos Ze~eda Molina 

Comisionado Presidenté 

Alma A ~~ erres Luna 
Comisionada 

Sergio Henrivier Pimentel Vargas 
Comisionado 

~~z ~.~ ~--~--..,~ -;. ~ 

Héctor Moreira Rodríguez 
Comisionado 

,1~Fé~or Martínez Romero 

1 
Comisionado 

Héctor Alberto A~osta Félix 
Comisionado 

Gaspar Franco Hernández 
Comisionado 

Carla Gabri~,á González Rodríguez 
Secretaria Ejecutiva 
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